
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年③／長さのひき算③

答え 

しき 

① 

② 

③ 

④ 

15－9＝6 

６ cm

①　13cmから　５cmを　ひきます。 

 

②　８cm２mmから　４cmを　ひきます。

　cmだけ　ひくと　8－4＝4　です。 

 
③　長い　ほうから　みじかい　ほうを　

　ひきます。 9－5＝4　です。 

 
④　７cm３mmから　６cmを　ひきます。

　cmだけ　ひくと　7－6＝1　です。 

［かいせつ］ １

１

みじかく　なった　分を　ひきます。 ２

　さとこさんの　えんぴつの　長さ

から　よしのさんの　えんぴつの　

長さを　ひきます。 

３

２

答え 

しき 17－9＝8 

８ cm

３

８cm 

４cm２mm 

４ cm 

１cm３mm

なが 

ぶん 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年③／長さのひき算③

12－7＝5 

 ５ cm

答え 

しき 

答え 

しき 

11cm５mm－８cm＝３cm５mm 

３cm５mm

［かいせつ］ １

２ 　11cm５mm－８cm　の　計算なので

cmだけを　ひきます。 

　11－8＝3　です。 

３ 　16cmは　おなじで　２mmから　８

mmに　かわりました。 8－2＝6　で

太さは　６mm　ふえて　います。 

２

答え ６mm

３

ふと 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年③／長さのひき算③

答え 

しき 

① 

② 

③ 

④ 

12－4＝8 

８ cm

①　10cmから　３cmを　ひきます。 

 

②　６cm５mmから　１cmを　ひきます。

　cmだけ　ひくと　6－1＝5　です。 

 
③　長い　ほうから　みじかい　ほうを　

　ひきます。 8－2＝6　です。 

 
④　９cm４mmから　６cmを　ひきます。

　cmだけ　ひくと　9－6＝3　です。 

［かいせつ］ １

１

みじかく　なった　分を　ひきます。 ２

　さとこさんの　えんぴつの　長さ

から　よしのさんの　えんぴつの　

長さを　ひきます。 

３

２

答え 

しき 14－5＝9 

９ cm

３

７cm 

５cm５mm 

６ cm 

３cm４mm

なが 

ぶん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年③／長さのひき算③

 8－6＝2 

 ２ cm

答え 

しき 

答え 

しき 

11cm７mm－６cm＝５cm７mm 

５cm７mm

［かいせつ］ １

２ 　11cm７mm－６cm　の　計算なので

cmだけを　ひきます。 

　11－6＝5　です。 

３ 　15cmは　おなじで　４mmから　９

mmに　かわりました。 9－4＝5　で

太さは　５mm　ふえて　います。 

２

答え ５mm

３

ふと 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年③／長さのひき算③

２cm５mm 

６ cm

答え 

 
しき 

① 

② 

６cm７mm－４cm＝２cm７mm 

２cm７mm

①　mmどうしを　ひきます。 

　7－2＝5　です。 

 

②　14－8＝6　です。 

［かいせつ］ 
１

１

cmどうしを　ひきます。 

6－4＝2　です。 

２

cmどうしを　ひきます。 

12－6＝6　です。 

３

２

答え 

しき 12cm５mm－６cm＝６cm５mm 

６cm５mm

３



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年③／長さのひき算③

４cm 

３cm２mm 

 

答え 

 
しき 

① 

② 

５cm２mm－４cm＝１cm２mm 

１cm２mm

①　11－7＝4　です。 

 

②　mmどうしを　ひきます。 

　8－6＝2　です。 

［かいせつ］ 
１

１

cmどうしを　ひきます。 

5－4＝1　です。 

２

cmどうしを　ひきます。 

8－2＝6　です。 

３

２

答え 

しき ８cm７mm－２cm＝６cm７mm 

６cm７mm

３



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年③／長さのひき算③

答え 

しき 

答え 

しき 

３cm２mm－２cm＝１cm２mm 

１cm２mm

８cm５mm－２cm＝６cm５mm 

６cm５mm

［かいせつ］ 

１

２

２

① 

② 

③ 

答え 

しき ４cm１mm－３cm５mm＝６mm 

　６mm

答え 

しき ４cm１mm－２cm＝２cm１mm 

２cm１mm

　ちがいを　きいて　

いるので　ひき算を　

します。 
0 31 2 4 5

４日目 

３日目 

２日目 

１日目 

cm 

 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年③／長さのひき算③

答え 

しき 17cm３mm－８mm＝16cm５mm 

16cm５mm

１

答え 

しき 12cm５mm－８cm＝４cm５mm 

４ cm５mm

２

１ 

 

 

 

［かいせつ］ 

16 17

８mm

17cm３mm16cm５mm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年③／長さのひき算③

答え 

しき ９cm３mm－５cm５mm＝３cm８mm 

３cm８mm

３

３ 

 

 

 

［かいせつ］ 

ちずに　数字を　書きこんで　かんがえましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　くだものやから　スーパーマーケットまでの　長さから , くだも

のやから　みさきさんの　いえまでの　長さを　ひくと， みさきさ

んの　いえから　スーパーマーケットまでの　長さに　なります。 

　しきは　９cm３mm－５cm５mm＝３cm８mm　になります。 

すう じ か 

なが 

0 31 2 4 5 76 8 9 10 11

くだものや 

５cm５mm

９cm３mm

みさきさんの 
いえ 

スーパーマーケット 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年③／長さのひき算③

答え 

しき 

答え 

しき 

３cm２mm－８mm＝２cm４mm 

２ cm４mm

15cm８mm－９mm＝14cm９mm 

14cm９mm 

 

１

２

① 

１ 

 

 

 

［かいせつ］ 

２ 

 

 

 

①　 

cm14 15 16

９mm

15cm８mm14cm９mm

２ ３ ４ 

８mm

３cm２mm２cm４mm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年③／長さのひき算③

［かいせつ］ 

２ 

 

 

 

② 

 

 

 

 

 

③　 

２

② 

③ 

答え 

しき ４ cm－３cm５mm＝５mm 

　５mm

答え 

しき ３cm５mm－８mm＝２cm７mm 

２cm７mm 

 

２ ３ ４ 

８mm

３cm５mm２cm７mm

0 31 2 4 5

３cm５mm

４cm５mm

cm

cm




